

## EXPUNERE DE MOTIVE

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.94/2002 privind transmiterea, cu titlu gratuit, a unui imobil, proprietate privată a statului, în proprietatea Comitetului Olimpic Român, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.463 din 28 iunie 2002, aprobată cu completări prin Legea nr.665/2002, Comitetul Olimpic Român beneficiază de o bază materială destinată exclusiv desfășurării activităților mișcării olimpice române și anume Complexului Olimpic Sydney 200 din satul Izvorani.

Prin Legea nr.665/2002 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.94/2002, Parlamentul României a completat actul normativ adăugând prevederi referitoare la imposibilitatea înstrăinării, donării, concesiunii, administrării sau cedării folosinței bunurilor atribuite.

Totodată se instituie obligația de a se construi, în termen de 10 ani, o pistă de atletism, bazin de înot de dimensiuni olimpice, o sală de sport cu facilități de antrenament și refacere. În caz contrar, bunurile atribuite vor reveni în proprietatea statului.

Desfășurarea unui asemenea program investițional ambițios, în chiar anul participării la Jocurile Olimpice de la Atena, a fost posibilă prin atragerea și alocarea de fonduri importante de natură publică și privată.

Aceste eforturi susținute au ca scop punerea la dispoziția loturilor olimpice, în cel mai scurt timp posibil, a unei baze de pregătire moderne și complete.

Având în vedere necesitatea atragerii de fonduri pentru extinderea complexului, precum și imposibilitatea prestării exclusive de servicii în domeniul mișcării olimpice, dotările existente fiind insuficiente pregătirii sportive, este imperios necesar să fie modificate și completate prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.94/2002 prin includerea în categoria serviciilor prestate altor activități de natură sportivă și de natură economică (stagii de perfecționare, acțiuni de reprezentare, protocol, acțiuni oficiale etc.).

Prevederile prezentului proiect de lege urmăresc armonizarea activităților desfășurate în prezent în acest complex, de către loturile sportive, Academia Olimpică Română, federații și cluburi sportive etc., cu acțiuni ale altor persoane și instituții interesate, menite să contribuie la crearea de fonduri suplimentare în favoarea dezvoltării mișcării olimpice din țara noastră.

Adoptarea acestui proiect de lege ar crea posibilitatea atragerii de fonduri pentru dezvoltarea complexului sau pentru acoperirea unor cheltuieli de întreținere a acestuia.

Acest lucru este cu atât mai necesar cu cât această posibilitate este acordată și instituțiilor publice în care se desfășoară activități de natură sportivă, respectiv complexuri naționale sportive.

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de lege alăturat, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

**PRIM-MINISTRU**

  
**CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU**